Kedpalaro 40 EKTLLW TO MOC0OTO
Ouuapon ot

» [MooooTo evog moooU elval Eva HEPOC TOU TTOOOU auToU (0 AOYOG TOU HEPOUG IIPOG
OO TO T000).

> T va petatpéPoupe éva KAAoHA o TOo00TO ota 100 (%)umopoue:

a) va to petatpePoupe og Looduvapo KAAopa pe mapoavopaoth to 100 .

3 75
Ny, > = 22
X2 7 100

B) va dlalpécou e Tov aplOuUNTr UE TOV TOPOVOLOOTH KoL va LETATPEPOUUE TO NALKO OE

KAQoMO pe Tapovopaotr to 100. M .x. % =3:4=0,75=75%

» T va urtoAoyiow To T0o0OoTO oTa £KATO £VOG TToooU ,ToAAAAaoLAlw To KAAoua

oTa £KATO I TOV avtiotolyo Tou SekadLKO e TO MOCO.

M.x. Ymoloyilw to 30% tou 45: 45X % =13,5 1 0,30 X45=13,5

HEPOG

nooo

T.X. O AAéENG oTo KpLTAPLO TwV Mabnuatikwy andvtnoe 3 anod ta 5 epwtiuata. To
TIOOO0OTO emLTUXiag Tou AAEEN elval % (3 ota 51 3 mpog 5).

Av éva mooo €xeL T 100, To KAAoUA TTou €XEL apLlOUNTH TO LEPOG KO
napovopaoth to 100, Aéyetal mooooto ota 100 kat ypadetal %.
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O TTOOO0O0TO TOU Eal’] 5 100 %
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‘Eva KAGGpLOL IOV SEV €ival EKATOOTLALO LETATPETETOL OE EKOTOOTLOLO
(dnAadn pe mapovopaoth to 100), mMoAAANMAQGLAIOVTAC LLE TOV
KaTaAANnAo aplOpd tov apldunti kot tov napovopaotn (av yivetal) \
HETATPENETAL O SEKASIKO aplOUO ( pe Slaipeon) Ko ot CUVEXELQ OE
nooooto ota 100. (BAEME TO NAPAMANQ NAPAAEITMA).

TI ZHMAINOYN Ol ®PAZEIZ:

a) To 40% twv eAaLOSEVTPWV KANKE amd TNV mupKayLd.

Ye kaBe 100 eAaodevrpa kankav ta 40%.

B) H exmourmn ixe akpoapatikotnTa 67%.

Ao toug 100 Beatég ol 67 mapakoAoUONoAV AUTH TNV EKTIOUTN.
v) To Boutupo meplExel 86% KOPECUEVA YPAULAPLAL.

Yta 100 ypapup. Boutupo ta 86 sival KopeoUEvVa.

8) Ayopaoa €va mavieAovL pe Ekmtwon 20%.
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Ayopaca to mavteAovL pOnvoTeEpa KaTA Too NG TWNG Tou eixe.

AOKNOELG
1.H E’ ta€n evoc oxoleiou €xet 50 madla,27 kopitola kat 23 ayopla.

a)Na ekdppaoeTe pe AOYO TOV 0PLOUO TWV KOPLTOLWV MPOC TO GUVOAO TwV pabntwv
™C¢ E’ taéng kat tov aplBuo Twv ayopLwv mpog To cUVOAO Twv padntwv tng E’ taénc.

B)Na petatpéPete Toug Adyoug o€ KAAopata Looduvapa pe mapovopaot to 100
Kall va. Bpeite TO MOCOCTO KOPLTOLWVY KOL OlyOpLWV OTNV TAEN.

2.YnoAoyiote( Na dpaivetol o TpOMOC MOV EPYNLOTHKATE):

10 50% tou 30= 0 10% tou 70=



10 25% tou 160= T0 75% tou 28=

10 25% toU1.500= T0 96% tou 100=

3.ZupunAnpwvw tov mivaka. Epyalopatl 0nwe oto mapadsiypo:

Ap)ikr) T (€) TeAwkn Twun(€) Nocooto ékntwong(%)
120 20 25
100 70
100 30
80 60
50 25
M.x. H éxmwon eivat 120 - 90=30 €,6nAadn 30€ ékmtwon ota 120€ = % =25%

4. Na petatpanolv o€ MOGOOTA TA TAPAKATW KAAoUaTaL:
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